

时政头条

国家质检总局通报中国输日包子在日被检出农药残留一事 日企把关不严产出毒包子

中国警方已赴日调查水饺事件

对于中国输日包子在日被检出农药残留一事,记者22日从国家质检总局获悉,包子生产企业为日本独资企业,事件的发生应为企业在采购蔬菜原料环节把关不严造成。

近日,国家质检总局接到日本有关方面的通报,日方分别在中国一批输日韭菜包子和韭菜虾仁煎包中检出甲胺磷残留含量0.45ppm~0.66ppm和0.04ppm~0.08ppm;在一批输日炸猪肉卷(芦笋)中检出甲拌磷残留含量1.2ppm。中方对上述事件高度重视,立即开展了相关调查。

根据质检总局目前掌握的信息,上述韭菜包和韭菜虾仁煎包是山东仁木食品有限公司生产的,炸猪肉卷(芦笋)是清清仁木食品有限公

司生产的,这两个企业均是日本在华设立的独资企业,其生产过程完全按照日方的标准工艺进行管理和生产,并由日方公司人员负责驻厂监管。

质检总局表示,中方一向高度重视食品安全工作,要求出口食品所使用的原材料均来自备案种养殖基地。该事件的发生应为上述日本独资企业在采购蔬菜原料环节把关不严造成。

质检总局表示,对于日本一些消费者水饺中毒事件,中国公安部已于20日下午派出高规格的代表团赴日,与日本警方协作,交流信息,开展工作。中国政府有决心将日本水饺中毒事件一查到底。

相关新闻

输日鲑鱼企业产品暂停出口

记者22日从质检总局获悉,对于日本媒体报道的一批中国输日冷冻鲑鱼被检出敌敌畏残留一事,中方本着对消费者负责的态度,目前已暂停生产鲑鱼的这家企业所有产品的出口。

日前,有日本媒体报道一批中国加工出口的冷冻鲑鱼产品被日本一家民间机构检出敌敌畏农药残留。山东出入境检验检疫局还对该企业的原辅料(包括食盐)、包装材料、消毒剂、洗涤剂等等共18个样品取样进行敌敌畏项目检测,结果均未检出。 均据新华社电

影像中国

这个国际会议开得真“抠门”

大会主席坐在地板上,午餐每人一碗排骨萝卜汤和米饭 中国官员称,不铺张不浪费的会议值得学习



会议室太小,与会人员进出都相当困难,座位不够,从英国远道而来的大会主席只好坐地板,你见过这样寒酸的国际会议吗?

昨日,“观鸟会组织发展培训与交流”国际会议在武汉举行,它由世界著名的达尔文基金会赞助,国际鸟盟和英国皇家鸟类协会支持。

在锦江之星二楼,记者看到:20多名来自全国各地的观鸟爱好者把20多平方米的会议室挤得满满的,狭窄的通道上也站着人,两名稍晚到达的与会人员艰难地穿过通道,站在了最后一排。没有更多的座位,大会主席、来自英国皇家鸟类保护协会的肯·史密斯先生索性坐在了地板上,一边听取发言,一边记录。

会议的主办方是香港观鸟会和武汉观鸟会。主办方负责人介绍,租用这个小会议室是根据报名人数确定的,小会议室可以节省费用,还能减少能源的浪费。

上午的会议结束后,全体与会人员照合影。摄影师由记者客串。主办方通知:数码相机拍摄的合影不冲印,将发送到每个人的电子邮箱。

午餐,每人一碗排骨萝卜汤和米饭,另加一小份由酸豆角、肉末、橘子拼成的味碟。武汉市林业局野保处处长程本泽一边吃一边感慨:“这样非常好,不铺张、不浪费地开会值得我们学习!” 据《楚天都市报》

市井中国

谢苏、马萧成为下任台湾地区领导人候选人

台湾选务主管机关22日公告下任台湾地区领导人选举候选人名单,1号候选人为谢长廷、苏贞昌,2号候选人为马英九、萧万长。本次选举投票定于2008年3月22日举行。相关竞选活动将从2月23日开始,每日竞选活动时间为上午7时至晚10时。 据新华社电

速览中国

中国北斗导航核心芯片诞生,有望打破GPS垄断

21日,国内首款中国北斗导航核心芯片“领航一号”正式诞生。业内人士表示,北斗导航定位系统的开发为从根本上打破卫星定位导航应用市场由GPS垄断局面具有重要意义。据《新闻晨报》

京津城际铁路进行时速200公里试验

记者21日从北京方面获悉,京津城际铁路开始进行时速200公里的试验。据悉,京津城际铁路提速试验还将继续升级,时速将提至300公里以上。根据试验数据,京津城际铁路的行车间隔将不超过3分钟。 据《城市快报》

湖南郴州原副市长雷渊利终审获刑20年

2月22日,湖南省高级人民法院二审以受贿罪、挪用公款罪和贪污罪三罪并罚,决定对上诉人雷渊利执行有期徒刑20年,剥夺政治权利5年,并处没收个人财产32万元。追缴雷渊利犯罪所得,上缴国库。 据新华社电

中学生笑执法人员当街撒尿遭暴打

21日,福建南安宝莲中学一名初三学生的母亲反映,其子吕荣太被丰州镇行政执法中队3名工作人员打伤后,目前仍在医院治疗,开学都好几天了,仍无法上学。

记者在泉州市第一医院外科病房看到了年仅15岁的吕荣太。吕荣太说,12日晚10时左右,他和一帮同学准备到大霞美镇杏埔去聚餐,在杏埔大桥头,他们看到3个穿行政执法制服的人从执法车上下车,醉醺醺地在桥头路灯下呕吐和撒尿,有的同学忍不住笑出声来,不料那3个人撒完尿就冲了过来,抓住两个姓洪的同学毆打,大家就四下逃开,但他跑了50多米就被抓住了,那几个人用警棍、拳头和脚使劲打他的背部和头部,他只能用手抱着头,手都被警棍打出了血。

打了一会儿这些人便都气喘吁吁,于是将吕荣太拉上执法车,其中两人用警棍和拳头继续打他。之后,他被载到了丰州镇政府,在一楼大厅他被强迫下跪,几分钟后,又被拖到一间办公室继续打。

21日,丰州镇党委书记接受记者采访时说,李某等3名执法人员是刚招进来的临时工。 据《海峡导报》

从ATM取款17万余元被判无期徒刑,案件昨日重审

许霆:取钱是为保护银行财产

检察机关维持盗窃金融机构指控,将择日作出判决

昨日上午,在“万众瞩目”下,广州市中级人民法院开庭重审了这宗牵动中国司法神经的“许霆ATM机案”。检察机关继续维持了对许霆“盗窃金融机构、数额特别巨大”的指控。许霆及其辩护律师仍然进行无罪辩护。许霆当庭

辩解,之所以从ATM机内取出17.5万元,是“为了保护银行财产”,不让ATM机内的钱被他人恶意取走。由于许霆在此前的供述中并未提到这一“好意”,审判长告诫其要“实事求是”。本案将择日作出重审判决。

控方:“钱放在ATM机里远比放在许霆那安全”

在法庭辩论阶段,控方对许霆“好意保护银行财产”的说法进行了批驳。公诉人称,许霆的“好意说”与此前在侦查机关几次的供述是矛盾的,而且明显不合情理。许霆作为一个心智正常的成年人,许霆发现柜员机出错,可以打电话报警或者告诉银行,也可以在第二天告诉单位领导,这些方法远比把钱取出来更好。实际上,把钱放在柜员机里面,远比放在许霆和郭安山那里更安全。

公诉人:“许霆的行为带有一定的偶然性”

在第一轮辩论的最后,公诉人还发表了一番语重心长的结语:“许霆曾写他为了省2元跨行手续费,才舍近求远,找到这台柜员机,谁知生活从此发生巨大变化。不可否认,许霆的行为带有一定的偶然性……但生活在社会中的每个人,难免会遇到各种巧合和诱惑,以不变应万变的只能是我们内心的善和对法律的敬畏。如果许霆发现柜员机出错的瞬间,内心可以恪守这样的行为准则,他就不会面临现在的境地。” 据《广州日报》

检察机关:依旧定性盗窃金融机构

昨日的庭审原定在上午9时开庭,记者8时20分到达广州中院,法院直至9时30分左右才宣告庭审开始。在众人关注的目光下,长着一副“娃娃脸”的许霆走进被告席。他的精神状态不错,面色红润,声音洪亮,条理清晰。

没有意外,检察机关依旧维持了对许霆行为“盗窃金融机构”的定性。被告官问及对起诉书的意见时,许霆当庭辩解,之所以从柜员机内取出17.5万元,是为了保护银行财产,不让柜员机内的钱被他人恶意取走。由于许霆在此前的供述中并未提到这一“新鲜的说法”,审判长告诫他说,这很可能是宣判前的最后一次公开庭审,因此也是他最后一次机会,希望他能“实事求是”。许霆的辩护律师继续为其作无罪辩护。

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……

您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

- 内 科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
- 外 科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
- 骨 伤 科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病
- 皮 肤 科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
- 妇 科: 慢性盆腔炎、痛经 儿 科: 小儿肺炎、腮腺炎等 (上海周林频谱仪有限公司 地址: 上海市长宁区)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)